
2学期がスタートして早くも半月が経ちました。今年は暑さが厳しいせいか体調を崩す児童が

多く、全員揃う日が少ないです。運動会の練習も始まりましたので、特に、早寝・早起き・朝ごはん

に留意して過ごしてほしいと思います。 

【赤組応援練習】              【全体練習】              【白組応援練習】 

 

 

 

 

～地域に見守られ・支えられ～ 

先日、実崎の乾さんから、嬉しいお手紙をいただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

  乾さんは、日課の散歩に学校を通るルートを設定し、児童の登校の様子を見守り、声をかけてく

ださっています。また、学校の環境整備にも気を配っていただき、まるで本校の教職員のよう。あり

がたいかぎりです。 

  紙面の都合上、全文は載せられませんでしたが、中略の内容には、失敗を恐れず、何事にもチャ

レンジしてほしいという子どもたちへの励ましのメッセージもありました。子どもたちには、生活朝会

の時に全文を紹介しました。ぜひ、ご家庭で話題にしてみてください。 

  これからも、寄ってたかって、子どもたちの成長を支えていただければと 

思います。運動会（9月 28日）には、ぜひ、お越しいただき、子どもたちの 

頑張りに声援をお願いします！ 

清 流 
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 2 学期が始まっての事でした。私が校門の所で登校して来る子ども達を待っていると、２年

生の女子と１年生の男子がやって来ました。私が女子児童に対して「今朝、ご飯はいっぱい

食べて来たかね。今日は授業は何時間かね。」と問い掛けると、女子児童は「いっぱい食べた

し、５時間です。」と答えてくれました。私は、さすが先輩になったので、後輩（１年男子）の前

で良い姿を見せてくれたな。立派な先輩になったことを凄く嬉しく思いました。きっと、後輩（１

年男子）は、来年１年生が入って来た時、同じような態度を見せるでしょうね。 

・・・（中略）・・・ 

 少子高齢化の時代です。君達は将来を背負っていく地域の大切な宝物です。私達地域の

人々は、君達を守っていく義務があります。どうか、頑張ってください。いつも応援しています。 

 それでは、みなさん、楽しみの運動会を頑張ってください。私も応援に行きますので！ 

  

   

 



 
 

 

 
 

運動会のスローガン 
 
 

 

 

 

 
日時：9月 28日（土）午前 9時～12時（雨天順延） 

場所：八束小学校校庭 
 

◆幼児（かけっこ）や人生の大先輩が参加できる競技（宝つり）

もあります。ふるってご参加ください。 

◆運動会実施の判断について 

・実施に迷う場合は、当日 6時に判断します。 

・延期の場合は、テトルにてお知らせします（登録されている方のみ）。 

 ◆熱中症アラートが発表された場合には、児童の安全を第一に 
考え、プログラムを短縮いたします。ご了承下さい。 

◆小学校校庭には駐車できません。実崎樋門周辺の駐車スペー 
ス 2か所をご利用下さい。 

 
運動会に先駆けて、高知大学の宮本隆信教授にお越しいただき、短距離走のコツを教えていた

だきました。これは、高知県教育委員会主催の「かけっこ先生招聘事業」によるものです。 

  

 

 

 

 

 

１ 令和６年度  八束小運動会 

みんなで協力し、最後まで諦めず、 

自分の限界を超えよう！ 

27日の夕方、八束地域の

放送でお知らせします。 

😊アドバイスしてもらったこと😊 

〇正しい姿勢・重心で動こう！ 

〇手は軽く握ろう！ 

〇腕を振る時は片方を引いて反動を利用しよう！ 

〇足が地面についている時間を少なくしよう！ 

〇スタートは倒れこむような姿勢で！ 

 



～ 高知新聞「読もっか」掲載おめでとう！～ 

2年：小野 さん 9月 24日 文『家族でラフティング』 

３年：山本 さん 9月 12日 文『トイレで大ピンチ！』 

４年：中野 さん 9月 17日 文『お姉ちゃん上手だったよ』 

5年：刈谷 さん 9月 10日 文『ひねられたくない』 

  子どもたちは少しでも速く走れるようになりたい一心で真剣に取り組み、かけっこ先生の動きを

マネしていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
  

全ての児童が「足が速くなった気がする」と言っていました。運動会では、ぜひ、フォ

ームに注目してください。 

～自分の身は自分で守る…不審者避難訓練～ 

 かけっこ先生に走り方を学ぶ前日（９月 12日）には、中村警察署の方から、不審者から

逃げるコツを教わりました。教職員も犯人役のお巡りさんを相手に本番さながらに行動し、

子どもたちも素早く、真剣に取り組みました。 

 しかし、不審者には、いつ・どこで遭遇するかは分かりません。訓練が終わった後は、

不審者の見分け方や対応の仕方を教えていただきました。特に以下の「危険から身を守る

合言葉」は忘れてほしくありません。ご家庭でも、もう一度、確認をお願いします。 

・かけっこ先生がスタートのかまえや腕の振り方を教えてくれました。運動会のリレー

でがんばりたいです。かけっこもがんばりたいです。 

・確かに足が速くなった気がしました。運動会のスローガンの「自分の限界を超える」

ことができるかもしれないと思いました。運動会がもっと楽しくなりそうです。 

・手の振り方や足の上げ方を知って、ちょっとだけ足が速くなったと思います。 

・足を上げて走るのは難しかったけど、速くなったかな？と思ったので、足を上げるこ

とを意識して走ろうと思います。 

・太ももや足をあまり付けないようにすると 0.1秒足が速くなることが分かりました。 

 教えてもらった走りを体育で使います。 

・特に、スタートの仕方が一番の学びでした。 

・かけっこ先生と一緒にやって、足をちゃんと上げるとスタートダッシュがスムーズに

感じました。 

【児童の感想】 

【危険から身を守る合言葉】 「今日は いかのお寿司 一人前」 

きょ離をとる・うしろに注意・はやく・付いていかない・のらない・おお声で・すぐに・

しらせる・一人で遊ばない・出かける前に「だれと」「どこへ」行くかを家の人に言う 


